



Ljudi traže lepotu jer ih ona nejasno podseća na dobro, a upravo je 49. Festival muzičkih društava Vojvodine koji se tradicionalno održava u Rumi i Velika dvorana kulturnog centra obilovale ne samo lepotom mladosti (koja nema ama baš nikakave dodirne tačke sa godinama), već i lepotom pokreta i osmeha, bila pravo mesto da se to doživi.

Drugo koncertno veče Festivala, kao i prvo, bilo je razigrano, raspevano i nadasve veselo.

Zbog bijenalnog karaktera Festivala, ove godine nastupaju folklorni ansambli i narodni orkestri kulturno-umetničkih društava iz Vojvodine. Naredne godine, u istom prostoru će se nadmetati orkestri seriozne muzike i najbolji vojvođanski horovi.

Kao kuriozitet ovogodišnjeg festivala jeste njegovo proširenje na tri koncertne večeri, zahvaljujući tome, što se na Festival, po oceni selektorske komisije, plasiralo ukupno osamnaest kulturno-umetničkih društava iz Pokrajine. Selektorska komisija je to objasnila narastanjem kvaliteta narodnog stvaralaštva, imajući u vidu da su se na opštinskim smotrama pojavile folklorne grupe i narodni orkestri iz 80 društava, da je taj broj na zonskim smotrama sveden na 41, a da se do festivala stiglo sa osamnaest KUD i zato ove godine, po prvi put imamo tri, namesto dve koncertne večeri, kako je bilo do sada.

Prve večeri smo imali priliku da vidimo nastupe šest ansambala u zvaničnij konkurenciji. Bila su to umetnička društva iz Rume, Bačke Topole, Bačke Palanke, Pančeva, Prigrevice i Zrenjanina.

Druge koncertne večeri predstavila su se KUD iz Novog Sada, Šida, Sivca, Sombora i Stare Pazove.

Pred članovima stručnog žirija, koji čine: mr Jasna Bjeladinović, dr Mira Zakić, mr Gordana Roganović, Milovan Ognjanović i Ljubomir Vujčin stoji izuzetno težak i ozbiljan zadatak, i oni će

svoj konačni sud doneti tek u nedelju, po završetku poslednjeg u nizu koncerata, kada će se podeliti i nagrade najuspešnijima.

Do tada žiri publike i novinarski žiri svako veče dodeljuje nagrade po njihovom izboru. U žiriju publike druge koncertne večeri 49. Festivala muzičkih društava Vojvodine bili su predstavnici Zavičajnog muzeja u Rumi, a novinarski žiri činili su predstavnici "M" i Rumskih novina. Novinarka Smilja Džakula je saopštila da je pobednik večeri za novinarski žiri bilo Kulturno-umetničko društvo „Železničar“, Ansambl narodnih igara i pesama „Vila“ iz Novog Sada, a odluka žirija publike, koju je saopštio slikar Predrag Peđa Jovičić, koji je za ovu priliku poklonio sliku uvaženog kolege, akademskog slikara iz Beograda, Zdravka Vučinića, bila je da je Akademsko kulturno umetničko društvo „Sonja Marinković“ iz Novog Sada, bilo najupečatljivije.

Druge večeri festivala izuzetno atraktivne i zapažene nastupe imali su i Srpsko kulturno umetničko društvo "Sv.Sava" Šid, Folklorni ansambl "Dukat" Stara Pazova, Dom kulture "Sivac" iz Sivca i Gradsko kulturno-umetničko društvo "Ravangrad" Sombor, koje bez obzira na glasanje žirija dobili zvučne aplauze publike, koja je itekako znala da prepozna i nagradi kvalitet.

Organizatori ove značajne manifestacije, kako za grad Rumu, Pokrajinu, ali i za celu Srbiju, jer su bile predstavljene pesme i igre iz svih krajeva Srbije ali i iz regiona, gde srpski narod živi, a tamo gde je narod uvek ga prati njegova baština, tradicija, su Opština Ruma, Kulturni centar, Zavod za kulturu Vojvodine i Savez amatera Vojvodine, dok su pokrovitelji Opština Ruma i Pokrajinski sekretarijat za kulturu i javno informisanje Vojvodine.

Završnog dana Festivala, u nedelju 4. novembra, predstaviće se takođe šest društava: SKC "V.S.Karadžić" Bačka Topola, KUD "S. Paunović" Pančevo, KUD "Jedinstvo" Pančevo, KUD "Branko Radičević" Stara Pazova, OKUD "Sv. Sava" Nova Pazova i KUD "Svetozar Marković" Novi Sad.

Da li su osnivači festivala, Savet muzičkih društava Vojvodine i Kulturno-prosvetna zajednica opštine Ruma, mogli predvideti da će se njihovo „čedo“ ovako razviti? Tek, Festival muzičkih društava u Rumi sve više pokazuje i dokazuje da je narodno

stvaralaštvo podignuto na jedan viši stepen, na nivo umetnosti, a sva umetnost se, ustvari bavi samo jednom temom, ljubavlju, čije prisustvo se sve vreme oseća u KC Ruma.

[Više fotografija možete da pogledate i ovdje.](#)